

世卫组织称,中国国药和科兴疫苗—— 可预防奥密克戎重症风险

当地时间1月4日,世卫组织官员阿卜迪·马哈茂德表示,研究表明,中国国药和科兴等新冠疫苗可预防奥密克戎毒株导致的重症住院风险,预计疫苗对

重症住院患者的保护力将继续维持。

阿卜迪·马哈茂德同时指出,虽然南非新增病例数量激增后出现迅速下降,且住院率

和死亡率都很低,但高风险人群和未接种疫苗人群仍可能因感染奥密克戎毒株而发展成重症患者。

据央视

世界气象组织确认

北极温度新纪录——38℃!



近日,世界气象组织确认,俄罗斯小镇维尔霍扬斯克在2020年6月20日的温度达到38℃,成为北极温度的新纪录。

世界气象组织指出,这一温度是在一场异常持久的西伯利亚热浪中观测到的。2020年夏季大部分时间里,西伯利亚北极地区平均温度比正常水平高出10℃。

世界气象组织秘书长塔拉斯指出,北极气温的新纪录是该组织天气与气候极值档案库记录的观测数据中的一个,这些数据敲响气候变化的警钟。2020年,南极大陆也创下18.3℃的温

度纪录。

塔拉斯表示,目前该组织正在核实2020年、2021年在美国加利福尼亚州死亡谷记录到的54.4℃的温度,也正在验证今年夏天记录到的意大利西西里岛48.8℃的欧洲最高温度纪录。据悉,该档案库从未同时开展过如此多的核实工作。

世界气象组织指出,北极是世界升温最快的地区之一,其升温速度是全球平均水平的两倍以上。在极端温度和持续气候变化的促使下,专家组在天气与气候极值档案库中新增了一个类别“北极圈及以北地区的最高

温度纪录”。

该机构专家表示,从根本上说,这项调查强调了世界上一个重要的气候区域正在升温。通过对极端温度的持续监测和评估,我们可以不断了解北极这一重要地区发生的变化。该调查强调了维持长期观测的必要性,可为人们提供气候系统状态的基准。

据悉,天气与气候极值档案库含有全球最高和最低温度、降雨量、最大冰雹、最长干旱期、最大阵风、最长闪电和与天气有关的死亡人数等类别。

据《中国气象报》

一新冠疫苗反对者感染新冠昏迷65天 醒来后改变自己的决定



“我不希望任何人跟我有同样的经历。”“我唯一能说的就是加强防护并接种疫苗。”美国加利福尼亚州一名新冠疫苗反对者在感染新冠后如此说道。

据报道,美国加利福尼亚州一名女子于2021年5月感染新冠,昏迷65天后才醒过来,随后住院到同年8月底才回到家。报道称,这名女子此前一直反对接种疫苗,幸存下来后作出了一个推翻自己此前想法的决定,她如今敦促人们接种疫苗。

报道称,这名女子叫安德里亚·阿里亚加·博尔赫斯,于2021年5月新冠检测结果呈阳性,几天后住进了急诊室。她表示,自己在感染新冠病毒时未接种新冠疫苗。

“我昏迷了65天。”安德里亚描述自己感染新冠后的状况时说,“我无法走路。我失去了运动能力且肌肉减少,体重下降了大约35磅,而且是坐着轮椅回家的,重新学习如何走路。”

报道称,尽管安德里亚恢

复得很好,但新冠病毒的影响一直伴随着她。安德里亚接受了气管切开手术,随后的几个月里一直使用喂食管且无法说话。

“医生告诉我的孩子们,我的姐妹和我的丈夫,我活下来的概率大概是5%。”安德里亚说。

据报道,安德里亚奇迹般地活了下来,于2021年8月29日回到了家里。

安德里亚说,自己此前一直反对接种疫苗。当被问及该观点背后的想法时,安德里亚说,自己很健康,没有潜在的健康问题。

“我以为我会生病四五天,然后就好了,但事实并非如此。”安德里亚说。

安德里亚在与死神擦肩而过后,敦促人们接种疫苗。

“我不希望任何人跟我有同样的经历。”她说,“我唯一能说的就是加强防护并接种疫苗。请接种加强针。我觉得每个人都应该有所选择,但同时这也关乎保护你自己和他人。”

据环球网

美国物价飞涨 “第一夫人”嫌肉贵

当地时间1月3日,白宫宣布将拨款10亿美元用于控制肉类和禽类物价,并将采取措施确保市场合理竞争。白宫称,由于美国大型肉食企业体量庞大,中小企业无法与之竞争,促使肉类和禽类物价飞涨,而这也是导致通货膨胀的原因之一。

美国物价飞涨,连“第一夫人”都嫌肉贵。据报道,当天美

国总统拜登与农场主举行视频会议,讨论通过增加肉类加工行业的竞争来降低食品价格。白宫表示,肉类和家禽价格是美国杂货店食品价格上涨的最大原因。拜登称,高物价近来一直是他家餐桌上一个“令人沮丧的话题”。他举例说,上周日,他在厨房与妻子吉尔讨论肉价。吉尔告诉他:“你知道现在

一磅(约0.45公斤)汉堡肉的价格是多少吗?5美元多,而疫情前是4美元。”

对于大型肉食企业垄断之说,美国商界不以为然。美国商会执行副总裁尼尔3日说,推动肉类价格上涨的是新冠疫情以及能源和劳动力成本的上漲,而不是该行业的结构问题。

据《环球时报》

陨石爆炸 致美国匹兹堡“地震”

美国国家航空航天局日前说,一颗陨石1月1日进入宾夕法尼亚州匹兹堡市郊区上空大气层后爆炸,相当于30吨TNT炸药的爆炸当量,导致匹兹堡多地地面震动。

据美联社3日报道,美国航天局监测陨石的部门2日晚通过社交媒体账号发布消息,推测这颗陨石的速度约为每小时7.24万公里,直径约0.9米,重量约454千克。

消息说,如果匹兹堡当天不是多云天气,人们当天白天应该能用肉眼观察到它,亮度约为满月的100倍。研究人员根据附近一处次声波收集站点记录到的陨石爆炸冲击波,作出了上述估测。

匹兹堡多地居民1日早晨报告听见巨响,感觉到房屋震动并“咯咯”作响。当地当天并未监测到地震活动,也没有出现雷电天气。

据新华社

沧州市民



爱自移垃履尊衣遵
国由风圾职师着守
爱平易分尽重得秩
沧等俗类负责教体序
; 拥遵崇保,爱热,举安
军纪尚护岗心止全
爱守科环敬公大方出
民法科学境业益方行
; 民知勤诚孝老于究健
族荣俭实守爱助卫生
团结明节守信亲,见文
; 维耻约,反公,邻义明
护德对平里,见义明
; 安尚浪竞和勇养宠
定礼费争睦为
; 新

沧州市文明办 宣